

彩色花草、通透水景、便捷设施

# 从绿化到彩化,许昌绿化景观再升级

本报讯(记者张铮 通讯员王菲)春暖花开,万物生长。说起我市的绿化环境,很多市民连声称赞,感觉像住在花园里。目前正值春季,我市的园林绿化项目又轰轰烈烈地实施了!4月13日,在市区不少街道上,我们能看到一个个忙碌的身影。他们或在补栽苗木,或在园林绿化项目施工现场忙碌……

目前,我市今年的园林绿化项目掀起施工热潮,已完工18个、开工119个,开工率95.8%。彩色花草、通透水景、便捷设施……相信要不了多久,您将看到许昌园林更美丽的一面。

## 待到秋季,黄连木叶子变黄 如月路将成为绝美的打卡胜地

我市今年的园林绿化项目标准高、品位高、档次高,由绿化向彩化转变。我市今年一条新修的道路种植了黄连木,待到秋季别提多美了。

据了解,新修的如月路位于许昌市东城区鹿鸣湖附近,全长870多米,是我市第一条用黄连木作为行道树的道路。之所以选择黄连木作为行道树,是因为它不仅好看,而且养护十分省心。

“如月路栽植的是黄连木。它是一种彩叶植物,春季的嫩叶是红色的,到秋季叶子变成深红色或者橙黄色。它对土壤要求不高,适应能力比较强,病虫害比较少,对二氧化硫和烟的抗性都比较强。”市园林绿化管理处技术科相关负责人告诉记者,他们采用一路一树的方式,避免树木病虫害交叉感染。

待到秋季,黄连木叶子变黄,如月路将成为一个绝美的打卡胜地,市民可以来这里拍照,想想都非常期待!

## 人在城中,城在林中

### 城市郊野公园以森林氧吧为特色

许昌城郊的颍汝干渠岸边,一大片林带已初具规模,几台挖掘机正在紧张作业,现场一片繁忙景象。这里正在紧锣密鼓地打造一座城市郊野公园。

据了解,城市郊野公园位于魏都区七里店街道办事处,南起任庄、北至前



南湖游园景观提升工程施工现场 记者张铮摄

戴庄,长8100米、宽50米,计划投资3000万元,以“人在城中,城在林中”为建设主旨,以“精、细、美、雅”为设计理念,以“一带、三区、十景”为总体规划,以森林氧吧为特色,以三味书屋、林下球场、武林苑、露营主题园等为主要景点,彰显文化和景观特色。

在植物配置上,城市郊野公园以樱花、紫薇、水杉、枇杷等为主体,在适当地段设置微地形,让景观更加丰富多彩;各个单元规划设计注重整体风格的营造,在统一中求变化,在变化中求统一。

## 园林绿化项目稳步推进 已完工18个,开工率95.8%

我市今年的园林绿化项目共分为

“新建道路、游园提升、立体绿化、景观修复”四大类143个项目。截至目前,这些项目已完工18个、开工119个,开工率95.8%。此外,还有6个项目正在准备,其中4个正在设计方案、2个变更施工方案。

目前,魏都区19个项目已完工2个、开工16个。此外,天宝路(万丰路—西环路)提升改造工程由市规划部门统一设计方案,计划今年第四季度施工。

建安区19个项目已完工3个、开工14个。此外,京港澳高速公路许昌北出入口、永登高速公路许昌西出入口景观提升工程正在对设计方案进行修改完善。

市城乡一体化示范区22个项目已完工3个、开工19个。

国家许昌经济技术开发区22个项目均已开工。

东城区39个项目已完工7个、开工30个。此外,许州路(南海街—莲城大道)道路提升工程、中轴景观(府西路两侧)提升工程已完成设计方案,待市规委会审批。

市管区域22个项目已完工3个、开工18个,1个推迟到今年第四季度实施。

眼下是植树增绿的好时节,我市多个园林绿化项目正在有条不紊地推进。虽然有些项目涉及的范围不大,但通过对一些道路节点进行景观提升改造,能给人一种耳目一新的感觉,有效提升城市整体形象。

我市两名援鄂防疫队员解除14天集中隔离休息平安回家

# 贾永华的妻子张艳说:“我以他为荣!”



我市援鄂防疫队员贾永华和妻子、女儿久别重聚,满脸幸福。

本报讯(记者张莉莉 文/图)4月13日下午,我市援鄂防疫队员贾永华、王文江解除了14天的集中隔离休息平安回家!在锦江之星酒店门口,市卫健委相关负责人、市疾控中心工作人员拉起了迎接他们回家的横幅。

2月23日,市疾控中心选派业务骨干贾永华和王文江随河南省第二批援鄂防疫队出征武汉,对口支援武汉市硚口区的公共环境卫生消杀和实验室检测检验工作。

抵达武汉后,王文江被编入河南省第二批援鄂防疫队检验组,贾永华被编入河南省第二批援鄂防疫队消杀组。

3月10日,武汉16家方舱医院全部休舱,各省份医护人员相继进入休整阶段。

3月19日,许昌市援鄂医疗队41名队员圆满完成任务平安回到许昌,远在武汉的两名援鄂防疫队员却仍然在

坚守,工作量比之前更大。他们需要重返抗疫“战场”,做病毒采样和终末消毒工作。

3月30日下午,贾永华、王文江完成了援鄂任务乘坐飞机平安返许,按照防疫要求入住锦江之星酒店进行为期14天的集中隔离休息。

已经50多天没有见到亲人和同事,贾永华、王文江归心似箭,终于盼来了回家的通知。

走出酒店大门,看到前来迎接的领导、亲友和同事,他们眼里泛起了泪花。在接受记者采访时,他们表达心情的方式含蓄而深沉,千言万语浓缩成六个字:“很激动、很高兴!”

欢迎仪式一结束,贾永华的母亲就走上前抱着儿子无声地哭了。面对新闻媒体的镜头,贾永华的妻子张艳说:“我以他为荣!”